ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVYCH MATURITNICH ZKOUSEK

PRO MZ2023

Zpusob hodnoceni a kritéria hodnoceni profilovych maturitnich zkousek pro MZ2023 se fidi
zakladnimi pravnimi normami:

= zikon €. 561/2004 Sb., o ptedSkolnim, zakladnim, stfednim, vy$Sim odborném a jiném
vzdélavani (Skolsky zékon), ve znéni pozd¢jsich predpisi,

%

= vyhlaSka ¢. 177/2009 Sb., o bliz§ich podminkach ukoncovani vzdélavani ve stfednich
Skolach maturitni zkouskou, ve znéni pozdéjsSich predpist,

= metodické doporudeni MSMT 13 009/2011-23 pro zabezpeteni maturitni zkousky zakd
s pfiznanym uzpusobenim podminek pro konani maturitni zkousky.

Z&kim s pfiznanym uzptisobenim podminek pro konani maturitni zkousky budou podminky
konani i hodnoceni vSech ¢asti profilové maturitni zkousky uzplsobeny na zakladé¢ jejich
doporuceni PPP.

Zaci s piiznanym uzptisobenim podminek pro konani maturitni zkousky, stejné jako ¢lenové
piislusnych maturitnich komisi, zadavatel¢é a komisafi budou v souladu s vyhlaskou ¢.
177/2009 Sb. seznameni s upravami podminek a zplsobu konani a hodnoceni zkousek
v dostatecném predstihu pied kondni prvni casti maturitni zkousky. Toto seznameni se
s ipravami podminek a zplsobu konani a hodnoceni zkousek potvrdi Zaci s pfiznanym
uzptisobenim podminek pro konani maturitni zkousky, stejné jako clenové piisluSnych
maturitnich komisi, zadavatelé a komisafi svym podpisem (viz. samostatnd ptiloha).

V ptipadé predmétl, u kterych se zkouSka sklada z pisemné prace a ustni zkousky (pfedmét
cesky jazyk a literatura a predmét cizi jazyk) tvoii hodnoceni pisemné prace 40 % a hodnoceni
Gstni zkousky 60 % celkového hodnoceni zkuiebniho piedmétu. Zak vykona zkousku
z predmétu Cesky jazyk a literatura a z pfedmétu cizi jazyk, pokud uspésné vykond obé dilci
Casti dané zkousky (pisemnou praci a Ustni zkousku). Zak opakuje pouze tu diléi ¢ast zkousky,
kterou nevykona uspésné.



ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY

Z CESKEHO JAZYKA A LITERATURY
pro tfidy 4A4, 6A6, 656, 8A8
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e 74k vytvoii souvisly text, jehoZ rozsah je minimalné 250 slov.

e Pisemna prace trva 120 minut v¢etné ¢asu na volbu zadani.

e Zékvoli 1 z5 zadéni.

e Pii konani pisemné prace ma zak moznost pouzit Pravidla ¢eského pravopisu.

e Pisemnd prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii. Za naplnéni jednotlivych
podkritérii ziskdva zak bodové ohodnoceni 0—5 bodl. Nejvyssi mozny zisk je tedy
30 bodu.

e Hrani¢ni skdre uspésnosti je 12 bodl. Prace hodnocené 0—11 body jsou
hodnoceny jako nedostatecné.

e Nevztahuje-li se text k zadanému tématu a/nebo nespliuje-li prokazatelné
charakteristiky zadaného slohového ttvaru, prace je hodnocena v kritériu 1A/B
0 body. Je-li prace v kritériu 1A/B hodnocena 0 body, podle dalSich kritérii se
dale nehodnoti a vysledné hodnoceni celé pisemné prace je 0 bodd.

Zak vykona diléi zkousku Gisp&sné, pokud dosahne nejméné 12 bodl.
Hranice uspésnosti: 12 bodt
Maximalni pocet bodu: 30 bodu

Stupnice pro hodnoceni PP:

30 — 27 = vyborny

26 — 22 = chvalitebny

21 —17 = dobry

16 — 12 = dostatecny

11 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou stni zkousSky

Hodnoceni tstnich profilovych zkouSek pfredmétu Cesky jazyk a literatura se tidi podle ptilohy
1 (Klasifikaéniho ¥adu Gymnézia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho fadu
Gymnaézia Brno-Bystre, ptispévkova organizace platného od 1. 9. 2022.

Ustni zkouska se sklada ze tii dil¢ich ¢asti:
e analyza uméleckého textu

e literarn¢historicky kontext
e analyza neuméleckého textu.



Kazda dil¢i ¢ast je hodnocena znamkou (1-5). Pokud je zak hodnocen v nékteré z dil¢ich ¢asti
znamkou nedostate¢né, celkové hodnoceni tstni zkousky je nedostatecné. Celkové hodnoceni
ustni zkousky tvoii aritmeticky primeér téchto tfi dil¢ich znamek. Je-li zak hodnocen zndmkou
nedostate¢né v nékteré z dil¢ich ¢asti Gstni zkousky, opakuje celou Ustni zkousku.

Hodnoceni profilové zkouSky z ¢eského jazyka a literatury

Celkové hodnoceni profilové zkousky z Ceského jazyka a literatury tvofi hodnoceni pisemné
prace 40 % a hodnoceni ustni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z predmétu Eesky jazyka a
literatura, pokud uspé$né€ vykona obé dil¢i ¢asti dané zkousky (pisemnou préci a Gstni zkousku).
74k opakuje pouze tu diléi ¢ast zkousky, kterou nevykona Gisp&sné.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z ¢eského jazyka a literatury tvoti vazeny primer
znamek z obou dil¢ich ¢asti (pisemnd prace a ustni zkouska).



€JL - KRITERIA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

1A —téma, obsah

1B — komunikacni situace, slohovy ttvar

2A — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

2B — lexikum:

e Sife a pestrost slovni zasoby

3A —vétnad syntax, textovd koheze:

e vystavba vétnych celkd
* odkazovaniv textu

*  pouZiti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu

e prostiedky textové navaznosti

o adekvdtnost jazykovych prostiedkd vzhledem ke komunikaéni situaci / slohovému Gtvaru

* kompozice textu

¢ soudrinost textu

e zplsob vedeni argumentace

3B — nadvétna syntax, koherence textu:

e strukturovanost a élenéni textu

0

2 :

CJL - BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

3

= Text se nevrtahuje k zadanému
tématu.

« Text se od zadaného tématu

podstatné odkldni a/nebo je
téma zpracovano povrchné,

® Text se od zadaného tématu

v nékterych pasazich odklani
a/nebo jsou nékteré textové
pasaze povrchni.

| » Text v zasadé odpm-ld;i

zadanému tématu a ziroven je
téma zpracovano v zdsadé
funkéné.

 Text odpovida zadanému tématu

a zarovei je téma zpracovano
funkéné,

o Text |]-!.r|é-m-i.po\;sdé-la|.1-ar|-ému
tématu a zaroveii je téma
zpracovano piné funkéné,

+ Text prokazatelné nevykazuje
charakteristiky zadaného Gtvaru
a reaguje n: vymezeni
komunikaéni situace.

+ Text vykazuje znacné nedostatky
k zadané ikacni

* Text vykazuje nedostatky
hledem k zadané ikacni

* Text v zasadé odpovida zadané
ikacni situaci a zadané

» Text odpovida zadané
P

ikacni situaci a zad.

* Text plné odpovida zadané
ikacni situaci a é

situaci a zadanému ttvaru.

situaci a zadanému ttvaru.

utvaru.

atvaru.

atvaru.

* Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vysoké mife
{10 a vice chyh).

+ Chyby maji zasadni vliv na
ctenaisky komfort adresata.

+ Pravopisné a ty lovné chyby
se vyskytuji ve vatsi mife
(8-9 chyh).

+ Chyby maji vliv na ctenaisky
komfort adresata.

ap pisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji casto (6-7 chyb).

* Nékteré chyby maji viiv na
ctendisky komfort adresata.

. a lovné cl

se objevuji misty (4-5 chyb).
* Chyby v zdsadé nemaji viiv na
ctenaisky komfort adresata.

sp pisné a tvaroslovné chyby
se objevuji jen ojedinéle
(2-3 chyby).

* Chyby nemaji vliv na étenarsky
komfort adresata.

* Pravopisné a tvaroslovné chyby
se téméf nevyskytuji (0-1 chyba).

 Pfipadné chyby nemaji viiv na
¢tendisky komfort adresata.

= Slovni zasoba je nemotivované
chuda a7 primitivni.

» V textu se vyskytuji ve vysoké
mife vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznaéované
skuteénosti.

+ Volba slov a slownich spojeni
zdsadn& narusuje porozuméni

= Slowni zésoba je nemotivované
chuda.

® V textu se ve vétsi mite vyskytuji
wvyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznatované
skuteénosti.

+ Volba slov a slownich spojeni
naruiuje porozuméni textu.

= Slovni zasoba je spise chuda.

® V textu se ¢asto vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznafované
skutecnosti.

= Volba slov a slovnich spojeni

obdcas naruduje porozuméni
textu.

= Slovni zésoba je vzhledem ke
zvolenému zadani postacujidi, ale
nikoli potfebné pestra a bohata.

* V textu se misty vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
wvzhledem k oznagované
skuteénosti.

+ Volba slov a slovnich spojeni

= Slovni zasoba je spise bohata,
rozmanité lexikalni prostredky
jsou téméf vidy funkéni.

* Vtextu se jen ojedinéle vyskytne
vyraz, ktery je nevhodné voleny

= Slovni zasoha je motivované
bohata, rozmanité lexikalni
prostiedky jsou pIné funkéni.
* Vtextu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
ledamk 2 5

skutecnosti.

# Volba slov a slovnich spojeni

skutecnosti.
# Volba slov a slovnich spojeni

textu. v zasadé lje p ije porozuméni textu. nenaruiuje porozuméni textu.
textu.
» Vystavha vétnych celli je » Vystavba vétnych celki je  Vystavba vétnych celkii je spise = Vystavba vétnych celki je = Vystavha vétnych celkii je = Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoducha ai nemotivované jednoducha, nebo jednoduchd, nebo pretiZena. v zasadé promy3lend promyslend a syntaktické promyslena a syntaktické

nebo je ve vysoké

» Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vysoké mife.

+ Nedostatky maji zasadni vliv na
ctenaisky komfort adresata.

je ve vét3i mife pretizend.

+ Syntaktické nedostatky se v textu
wyskytuji ve vétsi mire.

+ Nedostatky maji vliv na étenafsky
komfort adresata.

» Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji obéas.

* Nedostatky maji obéas vliv na
ctendisky komfort adresata.

a syntaktické prostredky jsou

ke i situaci

prostiedky jsou vzhledem ke
k ikacni situaci témér vidy

v zasadé funkéni.

* Misty se v textu objevuji
syntaktické nedostatky.

* Nedostatky maji misty vliv na
ctendisky komfort adresata.

funkéni.

» Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji jen ojedinéle.

* Nedostatky nemaji viiv na
ctenafsky komfort adresata.

prostiedky jsou vzhledem ke
komunikadni situaci piné funkéni.
= Syntaktické nedostatky se v textu
témér nevyskytuji.
= Ctenafsky komfort adresata neni
narusovan.

+ Text je nesoudriny a chaoticky.

« Clenéni textu je nelogicke.

= Text je argumentacné
nezvlddnuty.

= Adresat musi vynaloZit velké dsi

aby se v textu zorientoval, nebo
se v textu neorientuje viabec.

+ Kompozice textu je nepfehledna.

* V clenéni textu se ve vétsi mire
wyskytuji nedostatky.

+ Argumentace je ve vétii mife
nesrozumitelnd.

« Adresat musi vynaloiit dsili, aby
se v textu zorientoval.

* Kompozice textu je spise
nahadila.

* V dlenéni textu se casto vyskytuji
nedostatky.

* Argumentace je obcas
nesrozumitelna.

* Organizace textu md vliv na
ctendfsky komfort adresata.

+ Kompozice textu je v zdsadé
vyvaiend.

« Text je a7 na malé nedostatky
vhodné clenén a logicky
usporadan.

+ Argumentace je v zasadé
srozumitelna,

+ Organizace textu v zdsadé nema
vliv na ctenafsky komfort
adresata.

. pozice textu je promys

. pozice textu je precizni.

a vyvazena.
 Text je vhodné élenén a logicky
uspofadan.

. e jesr Ina

* Text je vhodné clenén a logicky
uspofadan.

= Argumentace je velmi vyspéla.

* Organizace textu nema vliv na
ctenaisky komfort adresata.

= Organi textu nema vliv na
étendisky komfort adresdta.




ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI]
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
Z ANGLICKEHO JAZYKA
pro tiidy 4A4, 6A6, 8A8
Hodnoceni diléi ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii souvisly text, jehoz rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
o Zakvoli 1 ze 2 zadani.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku uspésné, pokud dosahne nejméné 9 bodi.
Hranice uspésnosti: 9 bodii

Maximalni pocet bodi: 20 bodt

Stupnice pro hodnoceni PP:

20 — 18 = vyborny

17 — 15 = chvalitebny

14 — 12 = dobry

11 — 9 = dostatecny

8 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni ustnich profilovych zkousek piredmétu anglicky jazyk se tidi podle ptilohy 1
(Klasifika¢éniho fadu Gymnézia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho fadu
Gymnazia Brno-Bystre, piispévkova organizace platného od 1. 9. 2022.

Hodnoceni profilové zkouSky z anglického jazyka

Hodnoceni profilové zkouSky z anglického jazyka zohlediiuje pozadovanou vystupni uroven
B2 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka tvoti hodnoceni pisemné prace 40 %
a hodnoceni tstni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu anglicky jazyk, pokud
sp&sné vykond obé diléi asti dané zkousky (pisemnou praci a Gstni zkousku). Zak opakuje
pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona uspésné.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka tvoti vazeny primér znamek
z obou dil¢ich ¢asti (pisemna prace a Gstni zkouska).



Kritéria hodnoceni pisemnych praci z anglického jazyka

Content

Communicative
Achievement

Organisation

Language

All content is relevant
to the task.

Target reader is fully
informed.

Uses the conventions
of the communicative
task to hold the target
reader’s attention

and communicate
straightforward ideas.

Text is generally
well organised
and coherent,
using a variety of
linking words and
cohesive devices.

Uses a range of everyday vocabulary
appropriately, with occasional
inappropriate use of less common lexis.

Uses a range of simple and some
complex grammatical forms with a
good degree of control.

Errors do not impede communication.

Performance shares features of Bands 3 and 5.

Minor irrelevances
and/or omissions may
be present.

Target reader is on the
whole informed.

Uses the conventions
of the communicative
task in generally
appropriate ways

to communicate
straightforward ideas.

Text is connected
and coherent, using
basic linking words
and a limited number
of cohesive devices.

Uses everyday vocabulary generally
appropriately, while occasionally
overusing certain lexis.

Uses simple grammatical forms with a
good degree of control.

While errors are noticeable, meaning can
still be determined.

Performance shares features of Bands 1and 3.

Irrelevances and
misinterpretation of
task may be present.

Target reader is
minimally informed.

Produces text that
communicates simple
ideas in simple ways.

Text is connected
using basic, high-
frequency linking
words.

Uses basic vocabulary reasonably
appropriately.

Uses simple grammatical forms with
some degree of control.

Errors may impede meaning at times.

Content is totally
irrelevant.

Target reader is not
informed.

Performance below Band 1.



ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY

Z ANGLICKEHO JAZYKA
pro tiidu 656
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii souvisly text, jehoz rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
o Zakvoli 1 ze 2 zadani.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku uspésné, pokud dosahne nejméné 9 bodi.
Hranice uspésnosti: 9 bodii

Maximalni pocet bodi: 20 bodt

Stupnice pro hodnoceni PP:

20 — 18 = vyborny

17 — 15 = chvalitebny

14 — 12 = dobry

11 — 9 = dostatecny

8 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dilé¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni ustnich profilovych zkouSek pfedmétu anglicky jazyk se fidi podle pfilohy 1
(Klasifikaéniho fadu Gymnazia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho tadu
Gymnazia Brno-Bystre, piispévkova organizace platného od 1. 9. 2022.

Hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka

Hodnoceni profilové zkouSky z anglického jazyka zohlediiuje pozadovanou vystupni uroven
B1 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka tvoti hodnoceni pisemné prace 40 %
a hodnoceni tstni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu anglicky jazyk, pokud
Gsp&sné vykond obé diléi asti dané zkousky (pisemnou praci a Gstni zkousku). Zak opakuje
pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona uspésné.

Celkové hodnoceni profilové zkouSky z anglického jazyka tvofi vazeny pramér znamek
z obou dil¢ich ¢asti (pisemnd prace a ustni zkouska).



Kritéria hodnoceni pisemnych praci z anglického jazyka

Content

Communicative
Achievement

Organisation

Language

All content is relevant
to the task.

Target reader is fully
informed.

Uses the conventions
of the communicative
task to hold the target
reader’s attention

and communicate
straightforward ideas.

Text is generally
well organised
and coherent,
using a variety of
linking words and
cohesive devices.

Uses a range of everyday vocabulary
appropriately, with occasional
inappropriate use of less common lexis.

Uses a range of simple and some
complex grammatical forms with a
good degree of control.

Errors do not impede communication.

Performance shares features of Bands 3 and 5.

Minor irrelevances
and/or omissions may
be present.

Target reader is on the
whole informed.

Uses the conventions
of the communicative
task in generally
appropriate ways

to communicate
straightforward ideas.

Text is connected
and coherent, using
basic linking words
and a limited number
of cohesive devices.

Uses everyday vocabulary generally
appropriately, while occasionally
overusing certain lexis.

Uses simple grammatical forms with a
good degree of control.

While errors are noticeable, meaning can
still be determined.

Performance shares features of Bands 1and 3.

Irrelevances and
misinterpretation of
task may be present.

Target reader is
minimally informed.

Produces text that
communicates simple
ideas in simple ways.

Text is connected
using basic, high-
frequency linking
words.

Uses basic vocabulary reasonably
appropriately.

Uses simple grammatical forms with
some degree of control.

Errors may impede meaning at times.

Content is totally
irrelevant.

Target reader is not
informed.

Performance below Band 1.



ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
Z NEMECKEHO JAZYKA
pro tiidy 4A4, 6A6, 8A8
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii dva souvislé texty, jejichz celkovy rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
o Zakvoli 1 ze 2 zadani.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku uspé$ng, pokud dosahne nejméné 16 bodu.
Hranice uspésnosti: 16 bodt

Maximalni pocet bodi: 36 bodii

Stupnice pro hodnoceni PP:

36 — 32 = vyborny

31 — 27 = chvalitebny

26 — 22 = dobry

21 — 16 = dostatecny

15 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni ustnich profilovych zkousek predmétu némecky jazyk se tidi podle ptilohy 1
(Klasifika¢éniho fadu Gymnézia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho fadu
Gymnazia Brno-Bystre, piispévkova organizace platného od 1. 9. 2022.

Hodnoceni profilové zkouSky z némeckého jazyka

Hodnoceni profilové zkousky z némeckého jazyka zohlediiuje pozadovanou vystupni Groven
B1 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z némeckého jazyka tvoifi hodnoceni pisemné prace
40 % a hodnoceni tstni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu némecky jazyk, pokud
sp&sné vykond obé diléi dasti dané zkousky (pisemnou praci a Gstni zkousku). Zak opakuje
pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona uspésné.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z némeckého jazyka tvoii vazeny prumér znamek
z obou dil¢ich ¢asti (pisemna prace a Gstni zkouska).



PRILOHA &. 2 CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCEN{ PISEMNE PRACE — 1. EAST
1 —Zpracovani zadani / Obsah 1l — Organizace a koheze textu 1li—Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiedky
A —Zadani A — Organizace textu A — Piesnost A - Piesnost
= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani = Chyby v miuvnickych prostiedeich nebrani
3 = Pozadovana charzkteristika textu’ je dodriena. = Text je souvisly s linearnim sledem myslenek. porozuméni textu.? porozumeéni textu.*

= \3achny body zadéni jsou jasné = srozumiteln zminény.

= Poiadovana charakteristika textu! je vitsinou dodriena.

= Wétiina bodt zadani je jasné a srozumiteiné zminénz,

= Délka textu ne zcela odpovids poiadovenému razsahu
[text je o 1 interval keatdi/delsi).

= Pofadovana charakteristika textu® nenive vétsi mire dodrisna,

= Wérfina bodi zadéni neni jasné a srozumiteing :minéna.

= Délka textuve vétéi mife neodpovids podadovanému rozsahu
(rext je o Zintervaly kratsi/deli).

“x PoZadovand charzkteristika textu® neni dodriena.
* Body radéni nejsou jasné a srozumitsing zmindny.
* Didllca taxtu neodpovids padadovanému rozsahu

{rext je o 33 vice intes
= Délkz textu neodpevida poZadovanému rozsahu
[text je o 3 2 vice intervald del3i).

i krati)

» Text = vhodné Benény a or=anizovany.

= Text = vitSinau souvist = linssrnim sledem mydiensk.

» Text e vétZinau vhodné lenni a/nebo organizovan.

= VEtEina textu neni vhodné Sienénd afneba organizovana.

» Text neni ve vét mife souisty s finedmim siedem mySlenek
» Text neni va véti mife vhodné Hendni /nebo organzovany.

= ViEZina textu neni souvisld a neobsshuje finedmi sled mySienek.

= Slouni zsoba & pravopis jsou témat vidy
poudity spravnd

= Chyby ve slovni zasohé s pravopise vetinou
nebrani porozuméni textu / Easti textu *

= Slowni 23soba 3 pravopis jsou vétdinou
pouity spravng*

=Textje o 1 interval kratii

= Chyby ve slovni zisohé 3 pravopise ve vatii mife
brani porozuméni textu / Casti textut

= Slowni zésoba 3 pravopis nejsou ve vEtE mite
poudity spravné &

=Text je o 2 intervaly kratii.

= Chyby ve slovni zdsobé 3 pravopise brani
porozuméni uéting textu 4

= Slovni zascba a pravopis jsou ve vétSing textu
pousity nesprimé.*

= Miuvnicke prostredky jsou témer vidy poudity
spravné s

= Chyby v miuwmickych prostiedcich vétiinou
nebrani porozumeni textu [ Easti textu 4

= Miuvnické prostfedky jsou vétéinou poulity
spravnéS

=Textje o Linterval krat3i

= Chyby v miuvnickjch prostiedeich ve vétsi mite
brdni porozumeni textu [ Casti textu.*

= Miuvnicke prostiecky nejsou ve vétii mire
pouity spravni

=Text je o 2 intervaly kratii

= Chyby v miuvnickjch prostFedeich brani
porozuméni vétiing textu®

= Miunické prostFedky jsou ve vétiing textu
pouiity nesprave.®

B — Rozsah, obsah

B - Koheze textu a prostredky textové navaznosti (PTH)

B —Rozsah

B — Rozsah

= Body zadini jsou rozpracoviny vhodné 2 v odpovidsjici mire
3 podrobnosti.!
=V textu je jasné vysvétlena podstata myZlenky nebo problému.
= Body zadani jsou vitiinou rozpracovany vhodng

2 v odpavidajic mife podrobnosti.!
=V textu je vetdinou jasné vysvétlena podstzta myilenky nebo

= Riozsah FTN je Sirokj.*
= Chylby v FTN nebrani porozuméni textu
= PTN jsou tméF vidy poudity spravné 3 vhodni 5

= Rozsah FTN je vétSinou Sirokj.*

= Siouni zdsoba e Sirokd.

= Rozsah mivvnickich prostiedid je Siroky.*

= Rozsah mivunickjch prostiedkd je vétinou

2 : = Chyby v PTH v&tSinou nebréni porozuméni textu / st textu. = Slowni zésoba je vétSinou Sirokd* e
pratlam = PN oo vt poiity rsme a vivsdns 5 i
= Text ojedinéle obsahuje nadbytefné/irelevantni informace * 7
3 mySlenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
¥ odpavilajiimi podmbienat . 4 » Rozsah PTN je ve vitii mife omezen.* " i i
=¥ textu neni ve vétdi mife jasné vysvétlena podstata mySlenky b o s b . Eong i i = Rozsah mivvnickych prostiedkdl je ve vétéi mife
1 fiebo probiémiu mife brani porozuméni textu / Easti textu.? = Slovni zasoba je ve vEti mife omezena.* omezeny.?
= Text ve wéti mife obsahuje nadbyteins irelevantni informace FIN e vt dTe Pty g aie s stiooes |
2 mySlenky.
. . = PTN jsou bmezené / v nedastateingm rozsahu.t . . .. Rozsoh mivnickych prostiedkd je amezeny /
0 "’"f”"":"”_‘ i sl = Chyby v FTN bréni porczuméni véting textu.! S Sieci e alaand iy icopsciler i miuvnické prostiedky jsou v nedostatetném
IRE pramnRast! = PTN jsou ve vitiiné textu poudity nesprévng a/nebo nevhodng s | 50" rozsahu.?
= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zdkovi prilep3it v celkovém hodnoceni oddilu.; ' Pokud 23k ziska 0 bodl za tento deskriptor, celd 1. East PP je hodnocena O body.; Deskriotor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziské 0 bodi za tento deskriptor, cely oddil je

hodnecen 0 body.

% Charakeeristika textu zahrmuje: typ textu a jeho formdini nleitsti, funkini styl, sichovy postup, 1ma 2pracovand v souladu s kemunikaénim ciem.
*Posuzujeme i to, jak jsou body zaddni rozpracoviny s chledem na poZadovanou jazykovou droveri.

# Posuzujeme vzhledem k zaddni, mife rozpracovini bodd zadini 2 pofadovand drowni obtiEnosti.

* Deskriptor zahmuje chyby, keerg brani porozuméni textu / £3sti textu, a chyby pod poiadovanou rovni obtiZnosti.
# Deskriptor zahrmuje chyby, které nebréni porozumeéni textu.

CIzi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

1= Zpracovani zadani / Obsah

1l = Organizace a koheze textu

1l = Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostfedky

3 Zminény.

® Pozadovana charakteristika textu® je dodriena.
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici
mife podrobnosti.?

® Text je souvisly s linearnim sledem myZlenek
= PTN jsou téméF vidy poudity sprévné a vhodné.?

= Slovni zésoba je firokd.?

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

* Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy poudity
sprévné ®

= Rozsah mluvnickych prostfedid je Siro

= Chyby v miuvnickych prostiedcich nebrani
porozuméni textu.®

= Mivunické prostiedky jsou téméf vidy
poufity spravné®

® Pozadovana charakteristika textu? je vétSinou
dodriena.

= Vatiina bodi zadéni je jasné a srozumitelng zminéna

2. Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajic mife podrobnosti 2

= Délka textu ne zcela odpovida pofadovanému rozsahu
{text je o 1 interval kratdi/delsi)

® Text je vEtiinou souvisly s linearnim sledem
myilenek

* PTN jsou vétiinou poufity sprévné a vhodné?

= Chyby v PTN v&tZinou nebrani porozuméni
textu f Edsti textu?

= Slovni zasoba je vétiinou Sirokd.?

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétiinou
nebrani porozumeéni textu / casti textu ?

= Slovni zésoba a pravopis jsou vétiinou poudity
spravngé.®

=Text je o 1 interval kratéi,

= Rozsah miluvnickych prostredkd je vatiinou

Ziroky

= Chyby v mluunickyjch prostiedcich vétiinou
nebrani porozuméni textu / casti textu?

= Miuvnické prostiedky jsou vEtiinou pouity
spravné.®

=Text je o 1 interval kratsi

= Pofadovand charakteristika textu® neni ve vEdi mife
dodriena.
= V&t3ina bodd zadani neni jasné a srozumiteing

» Text neni ve vatii mife souvisly s linedrnim sledem
myilenek.

* Slovni zdsoba je ve vEtE mife omezend.”
= Chyby ve slovni zisobé a pravopise ve vétsi mife

= Rozsah mluvnickyich prostredkl je ve vatdi
mife omezeny.?
= Chyby v miuvnickych prostfedcich ve vétéi

= Délka textu neodpovida poiadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly krat3i / o 3 a vice intervald del3i)
w Délka textu neodpovida pofadovanému rozsahu

{text je o vice neZ 3 intervaly kratsi).

a/nebo nevhodné / v nedostatedném rozsahu.®
= Chyby v PTN brani porozuméni vét3iné textu *

porozuméni vEting textu.®

= Slovni zésoba a pravopis jsou ve vatsing textu
poudity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly krat3i

1 zminéna. ® PTN nejsou vétiinou pouiity spravneé a vhodne.* bréni porozuméni textu / casti textu® o 5 .3 =
S s g = i T A i . s S mife brani porozuméni textu / Casti textu.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné = Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni = Slowni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mife Zan % iR
o ati e ¥ o "] o i = Miuvnické prostfedky nejsou ve vEtsi mife
a v odpovidajici mife podrobnosti.’ textu / Casti textu poutity spravné. % oy
o e G . a0 pouity spravné.
=Délka textu ve vEtsi mife neodpovida poZadovanému =Text je 0 2 intervaly kratdi. "
iy oy =Text je o 2 intervaly kratsi.
rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/delZi)
o = St = = o S =
Pozadwaj’\a’ (harakl.erlst_\ka textu'neni ?Ddrfe?a. . ) . . . * Siouni 2dsoba je smezend /v nedostatedném Rozsar_r mfuunJchycn prostredku je omegeny,f
* Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = VE&tiina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni Eteiis miuvnické prostfedky jsou v nedostateéném
= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a sled myslenek " - N e rozsghu.’
: P Z = - =2 = Chyby ve slovni zasabé a pravopise brani - " oy
0| vedpovidajici mife padrobnosti2 = PTN jsou ve VEISIinG textu pouity nespravné = Chyby v mluvnickych prostiedcich brani

porozuméni vEtEiné textu.®

= Miuvnické prostiedky jsou ve vEt3iné textu
poudity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly krat3i.

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakowi prilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; % Pokud Zak ziska 0 bodd za tento deskriptor, celd 2. éast PP je hodnocena O body., Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodd za
tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

* Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleiitosti, funkcni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikacnim dlem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou troved.

3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani perozumeéni textu / ¢asti textu (pouZity spravng), a rozsah PTN (pougity vhodng)

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby ped poZadovanou Grovni obtiZnosti.
* Posuzujeme vzhledem k zaddni, mife rozpracovani bodi zadani 2 pofadované urovni obtiznosti.
& Deskriptar zahrnuje chyby, které nebrani porozumeéni textu / éasti textu.




ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI]
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
Z FRANCOUZSKEHO JAZYKA
pro tiidy 4A4, 6A6, 8A8
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii dva souvislé texty, jejichz celkovy rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
o Zakvoli 1 ze 2 zadani.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku uspé$ng, pokud dosahne nejméné 16 bodu.
Hranice uspésnosti: 16 bodt

Maximalni pocet bodi: 36 bodii

Stupnice pro hodnoceni PP:

36 — 32 = vyborny

31 — 27 = chvalitebny

26 — 22 = dobry

21 — 16 = dostatecny

15 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni tustnich profilovych zkousek predmétu francouzsky jazyk se tidi podle ptilohy 1
(Klasifika¢éniho fadu Gymnézia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho fadu
Gymnazia Brno-Bystre, piispévkova organizace platného od 1. 9. 2022.

Hodnoceni profilové zkouSky z francouzského jazyka

Hodnoceni profilové zkousky z francouzského jazyka zohlediiuje pozadovanou vystupni
uroven B1 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z francouzského jazyka tvoti hodnoceni pisemné prace
40 % a hodnoceni ustni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu francouzsky jazyk,
pokud Usp&sné vykona obé& diléi ¢asti dané zkousky (pisemnou praci a ustni zkousku). Zak
opakuje pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona uspésné.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z francouzského jazyka tvoii vazeny primér znamek
z obou dil¢ich ¢asti (pisemna prace a Gstni zkouska).



PRILOHA &. 2 CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCEN{ PISEMNE PRACE — 1. EAST
1 —Zpracovani zadani / Obsah 1l — Organizace a koheze textu 1li—Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiedky
A —Zadani A — Organizace textu A — Piesnost A - Piesnost
= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani = Chyby v miuvnickych prostiedeich nebrani
3 = Pozadovana charzkteristika textu’ je dodriena. = Text je souvisly s linearnim sledem myslenek. porozuméni textu.? porozumeéni textu.*

= \3achny body zadéni jsou jasné = srozumiteln zminény.

= Poiadovana charakteristika textu! je vitsinou dodriena.

= Wétiina bodt zadani je jasné a srozumiteiné zminénz,

= Délka textu ne zcela odpovids poiadovenému razsahu
[text je o 1 interval keatdi/delsi).

= Pofadovana charakteristika textu® nenive vétsi mire dodrisna,

= Wérfina bodi zadéni neni jasné a srozumiteing :minéna.

= Délka textuve vétéi mife neodpovids podadovanému rozsahu
(rext je o Zintervaly kratsi/deli).

“x PoZadovand charzkteristika textu® neni dodriena.
* Body radéni nejsou jasné a srozumitsing zmindny.
* Didllca taxtu neodpovids padadovanému rozsahu

{rext je o 33 vice intes
= Délkz textu neodpevida poZadovanému rozsahu
[text je o 3 2 vice intervald del3i).

i krati)

» Text = vhodné Benény a or=anizovany.

= Text = vitSinau souvist = linssrnim sledem mydiensk.

» Text e vétZinau vhodné lenni a/nebo organizovan.

= VEtEina textu neni vhodné Sienénd afneba organizovana.

» Text neni ve vét mife souisty s finedmim siedem mySlenek
» Text neni va véti mife vhodné Hendni /nebo organzovany.

= ViEZina textu neni souvisld a neobsshuje finedmi sled mySienek.

= Slouni zsoba & pravopis jsou témat vidy
poudity spravnd

= Chyby ve slovni zasohé s pravopise vetinou
nebrani porozuméni textu / Easti textu *

= Slowni 23soba 3 pravopis jsou vétdinou
pouity spravng*

=Textje o 1 interval kratii

= Chyby ve slovni zisohé 3 pravopise ve vatii mife
brani porozuméni textu / Casti textut

= Slowni zésoba 3 pravopis nejsou ve vEtE mite
poudity spravné &

=Text je o 2 intervaly kratii.

= Chyby ve slovni zdsobé 3 pravopise brani
porozuméni uéting textu 4

= Slovni zascba a pravopis jsou ve vétSing textu
pousity nesprimé.*

= Miuvnicke prostredky jsou témer vidy poudity
spravné s

= Chyby v miuwmickych prostiedcich vétiinou
nebrani porozumeni textu [ Easti textu 4

= Miuvnické prostfedky jsou vétéinou poulity
spravnéS

=Textje o Linterval krat3i

= Chyby v miuvnickjch prostiedeich ve vétsi mite
brdni porozumeni textu [ Casti textu.*

= Miuvnicke prostiecky nejsou ve vétii mire
pouity spravni

=Text je o 2 intervaly kratii

= Chyby v miuvnickjch prostFedeich brani
porozuméni vétiing textu®

= Miunické prostFedky jsou ve vétiing textu
pouiity nesprave.®

B — Rozsah, obsah

B - Koheze textu a prostredky textové navaznosti (PTH)

B —Rozsah

B — Rozsah

= Body zadini jsou rozpracoviny vhodné 2 v odpovidsjici mire
3 podrobnosti.!
=V textu je jasné vysvétlena podstata myZlenky nebo problému.
= Body zadani jsou vitiinou rozpracovany vhodng

2 v odpavidajic mife podrobnosti.!
=V textu je vetdinou jasné vysvétlena podstzta myilenky nebo

= Riozsah FTN je Sirokj.*
= Chylby v FTN nebrani porozuméni textu
= PTN jsou tméF vidy poudity spravné 3 vhodni 5

= Rozsah FTN je vétSinou Sirokj.*

= Siouni zdsoba e Sirokd.

= Rozsah mivvnickich prostiedid je Siroky.*

= Rozsah mivunickjch prostiedkd je vétinou

2 : = Chyby v PTH v&tSinou nebréni porozuméni textu / st textu. = Slowni zésoba je vétSinou Sirokd* e
pratlam = PN oo vt poiity rsme a vivsdns 5 i
= Text ojedinéle obsahuje nadbytefné/irelevantni informace * 7
3 mySlenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
¥ odpavilajiimi podmbienat . 4 » Rozsah PTN je ve vitii mife omezen.* " i i
=¥ textu neni ve vétdi mife jasné vysvétlena podstata mySlenky b o s b . Eong i i = Rozsah mivvnickych prostiedkdl je ve vétéi mife
1 fiebo probiémiu mife brani porozuméni textu / Easti textu.? = Slovni zasoba je ve vEti mife omezena.* omezeny.?
= Text ve wéti mife obsahuje nadbyteins irelevantni informace FIN e vt dTe Pty g aie s stiooes |
2 mySlenky.
. . = PTN jsou bmezené / v nedastateingm rozsahu.t . . .. Rozsoh mivnickych prostiedkd je amezeny /
0 "’"f”"":"”_‘ i sl = Chyby v FTN bréni porczuméni véting textu.! S Sieci e alaand iy icopsciler i miuvnické prostiedky jsou v nedostatetném
IRE pramnRast! = PTN jsou ve vitiiné textu poudity nesprévng a/nebo nevhodng s | 50" rozsahu.?
= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zdkovi prilep3it v celkovém hodnoceni oddilu.; ' Pokud 23k ziska 0 bodl za tento deskriptor, celd 1. East PP je hodnocena O body.; Deskriotor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziské 0 bodi za tento deskriptor, cely oddil je

hodnecen 0 body.

% Charakeeristika textu zahrmuje: typ textu a jeho formdini nleitsti, funkini styl, sichovy postup, 1ma 2pracovand v souladu s kemunikaénim ciem.
*Posuzujeme i to, jak jsou body zaddni rozpracoviny s chledem na poZadovanou jazykovou droveri.

# Posuzujeme vzhledem k zaddni, mife rozpracovini bodd zadini 2 pofadovand drowni obtiEnosti.

* Deskriptor zahmuje chyby, keerg brani porozuméni textu / £3sti textu, a chyby pod poiadovanou rovni obtiZnosti.
# Deskriptor zahrmuje chyby, které nebréni porozumeéni textu.

CIzi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

1= Zpracovani zadani / Obsah

1l = Organizace a koheze textu

1l = Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostfedky

3 Zminény.

® Pozadovana charakteristika textu® je dodriena.
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici
mife podrobnosti.?

® Text je souvisly s linearnim sledem myZlenek
= PTN jsou téméF vidy poudity sprévné a vhodné.?

= Slovni zésoba je firokd.?

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

* Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy poudity
sprévné ®

= Rozsah mluvnickych prostfedid je Siro

= Chyby v miuvnickych prostiedcich nebrani
porozuméni textu.®

= Mivunické prostiedky jsou téméf vidy
poufity spravné®

® Pozadovana charakteristika textu? je vétSinou
dodriena.

= Vatiina bodi zadéni je jasné a srozumitelng zminéna

2. Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajic mife podrobnosti 2

= Délka textu ne zcela odpovida pofadovanému rozsahu
{text je o 1 interval kratdi/delsi)

® Text je vEtiinou souvisly s linearnim sledem
myilenek

* PTN jsou vétiinou poufity sprévné a vhodné?

= Chyby v PTN v&tZinou nebrani porozuméni
textu f Edsti textu?

= Slovni zasoba je vétiinou Sirokd.?

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétiinou
nebrani porozumeéni textu / casti textu ?

= Slovni zésoba a pravopis jsou vétiinou poudity
spravngé.®

=Text je o 1 interval kratéi,

= Rozsah miluvnickych prostredkd je vatiinou

Ziroky

= Chyby v mluunickyjch prostiedcich vétiinou
nebrani porozuméni textu / casti textu?

= Miuvnické prostiedky jsou vEtiinou pouity
spravné.®

=Text je o 1 interval kratsi

= Pofadovand charakteristika textu® neni ve vEdi mife
dodriena.
= V&t3ina bodd zadani neni jasné a srozumiteing

» Text neni ve vatii mife souvisly s linedrnim sledem
myilenek.

* Slovni zdsoba je ve vEtE mife omezend.”
= Chyby ve slovni zisobé a pravopise ve vétsi mife

= Rozsah mluvnickyich prostredkl je ve vatdi
mife omezeny.?
= Chyby v miuvnickych prostfedcich ve vétéi

= Délka textu neodpovida poiadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly krat3i / o 3 a vice intervald del3i)
w Délka textu neodpovida pofadovanému rozsahu

{text je o vice neZ 3 intervaly kratsi).

a/nebo nevhodné / v nedostatedném rozsahu.®
= Chyby v PTN brani porozuméni vét3iné textu *

porozuméni vEting textu.®

= Slovni zésoba a pravopis jsou ve vatsing textu
poudity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly krat3i

1 zminéna. ® PTN nejsou vétiinou pouiity spravneé a vhodne.* bréni porozuméni textu / casti textu® o 5 .3 =
S s g = i T A i . s S mife brani porozuméni textu / Casti textu.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné = Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni = Slowni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mife Zan % iR
o ati e ¥ o "] o i = Miuvnické prostfedky nejsou ve vEtsi mife
a v odpovidajici mife podrobnosti.’ textu / Casti textu poutity spravné. % oy
o e G . a0 pouity spravné.
=Délka textu ve vEtsi mife neodpovida poZadovanému =Text je 0 2 intervaly kratdi. "
iy oy =Text je o 2 intervaly kratsi.
rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/delZi)
o = St = = o S =
Pozadwaj’\a’ (harakl.erlst_\ka textu'neni ?Ddrfe?a. . ) . . . * Siouni 2dsoba je smezend /v nedostatedném Rozsar_r mfuunJchycn prostredku je omegeny,f
* Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = VE&tiina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni Eteiis miuvnické prostfedky jsou v nedostateéném
= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a sled myslenek " - N e rozsghu.’
: P Z = - =2 = Chyby ve slovni zasabé a pravopise brani - " oy
0| vedpovidajici mife padrobnosti2 = PTN jsou ve VEISIinG textu pouity nespravné = Chyby v mluvnickych prostiedcich brani

porozuméni vEtEiné textu.®

= Miuvnické prostiedky jsou ve vEt3iné textu
poudity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly krat3i.

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakowi prilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; % Pokud Zak ziska 0 bodd za tento deskriptor, celd 2. éast PP je hodnocena O body., Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodd za
tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

* Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleiitosti, funkcni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikacnim dlem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou troved.

3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani perozumeéni textu / ¢asti textu (pouZity spravng), a rozsah PTN (pougity vhodng)

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby ped poZadovanou Grovni obtiZnosti.
* Posuzujeme vzhledem k zaddni, mife rozpracovani bodi zadani 2 pofadované urovni obtiznosti.
& Deskriptar zahrnuje chyby, které nebrani porozumeéni textu / éasti textu.




ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI]
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
ZE SPANELSKEHO JAZYKA
pro tiidy 4A4, 6A6, 8A8
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii dva souvislé texty, jejichz celkovy rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
o Zakvoli 1 ze 2 zadani.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku uspé$ng, pokud dosahne nejméné 16 bodu.
Hranice uspésnosti: 16 bodt

Maximalni pocet bodi: 36 bodii

Stupnice pro hodnoceni PP:

36 — 32 = vyborny

31 — 27 = chvalitebny

26 — 22 = dobry

21 — 16 = dostatecny

15 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni tustnich profilovych zkousek piredmétu Spanélsky jazyk se fidi podle pfilohy 1
(Klasifika¢éniho fadu Gymnézia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho fadu
Gymnazia Brno-Bystre, piispévkova organizace platného od 1. 9. 2022.

Hodnoceni profilové zkouSky ze Spanélského jazyka

Hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka zohlednuje pozadovanou vystupni uroven
B1 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkouSky ze Spanclského jazyka tvoii hodnoceni pisemné prace
40 % a hodnoceni tistni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z predmétu $panélsky jazyk, pokud
Gsp&sné vykond obé diléi Easti dané zkousky (pisemnou praci a Gstni zkousku). Zak opakuje
pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona uspésné.

Celkové hodnoceni profilové zkouSky ze Spanélského jazyka tvoti vazeny primér znamek
z obou dil¢ich ¢asti (pisemna prace a Gstni zkouska).



PRILOHAZ. 2

CIzZi JAZYK - KRITERIA HODNOCEN{ PISEMNE PRACE - 1. CAST

1—Zpracovani zadani / Ohsah

1l — Organizace a koheze textu

11— Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnicke prostiedky

A —Zadani

A — Organizace textu

A —Presnost

A —Piesnost

= Poiadovansd charzkreristika textu’ je dodriena.
= WZechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminsny.

= PoZadovand charakteristika textu® je vétfinou dodriena.

= Vétiina bodii zaddni je jasné a srozumitelng zmingna

= Délka textune zcela odpovidd poladovanému razsahu
[rext je 0 1 interval kratsi/deli).

= Poadovans charskteristika textu? neni ve véti mife dodrizna

= Wétéina bodd zaddni neni jasné a srozumiteing zminéna.

= Délka textuve vétSi mite neodpovida poZadovanému rozsahu
{text je o Zintenaly krati/del3i)

* Poiadovana charzkteristika textu’ neni dodriena.

* Body zadéni nejsou jasné 2 srozumiteing zmindny.

* Diélka textu neodpovids poiadovansmu rozsshu
{text je o 33 vice intervall krstsi)

= Délka textu neodpovids podadovanému rozsahu
[text je o 3 2 vice intervald deiEi).

= Textje souvisl§ s linearnim sledem mySienek.
= Text je vhodné Eenény a organizovany.

= Text e vatEinou souvisty s linedrnim siedem mySlenek,
= Text je vétiinou vhodné Elenény a/nebo organizovany

= Text neni ve vé!

= VEt3ina textu neni vhodné Senéng afnebo orgsnizovans

mife souvisly s finedrnim stedem myZlenek.
» Text neni v vitSi mife vhodné Senény a/nebo organizovany.

= VétSina textu neni souvisld a nechsshuje inesmi sled mySienek.

= Chyby ve slovni zasohé 3 pravopise nebrani
porazuméni textu.?

= Slowni zscba 2 pravopis jsou tEmét vidy
pousity spravné*

= Chyby ve slovni zisobé 2 pravopise vétinou
nebrani porozumeni textu / Casti textu.!

= Slowni z8soba 3 pravepis jsou vatSinou
pouity spravné *

= Textje o 1interval kratsi

= Chyby ve slovni z8s0b& 3 pravopize ve it mife
brani porozuméni textu / Edsti textut

= Slowni zésoba a pravopis nejsou ve vEtE mie
pouity sprévng.*

= Text je o 2 intervaly krati.

= Chyby ve slovni zsobé 2 pravopise brani
porozuméni vetsing tewtu.’

= Slovni za3s0ba 3 pravopis jsou ve vEtSing textu
poutity nesprivnd

= Chyby v miuvnickych prostredcich nebrani
porozuméni textu®

= Miuvnické prostiedky jsou téméF vidy poudity
spravnd®

= Chyby v miuvnickjch prostiedeich vitiinou
nebrani porozumeéni textu / Easti teut

= Miuvnicke prostredky jsou vEtiinou poutity
spravné S

=Textje o 1interval krat

= Chyby v miuunickjch prostiedeich ve vét3 mif
bréni porozuméni textu [ Edsti textu *

= Miuvnické prostiedky nejsou ve véti mire
pouity spravn.®

=Textje o 2intervaly kratii.

= Chyby v miuvnickjch prostiedeich brani
porozuméni vétiing t

= Miuvnicke prostredky jsou ve vetsing textu
poudity nespréund &

B —Rozsah, obsah

B - Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTH)

B —Rozsah

B —Rozsah

= Body zadini jsou razpracoviny vhodné a v odpovidajici mire
podrabnosti

=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadani jsou vitiinou razpracovany vhodné
a v odpovidajic mife podrobnosti.?

=V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata mysienky nebo
probiému.

=Text ojedindle obszhuje nadbytetnd/irelevantni informace
= mySlenky.

= Body zadini jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
2 v odpavidajici mie podrobnosti.!

= texmu neni ve vt mife jasnd wysvitiena podstata mylenky
nzha probiému

= Text ve vétii mite obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
2 mySleniy.

= Body zaddni
mife podrobnasti

pracaviiny viodnd @ v

= Rozsah FTN je Giroky.*
= Chyby u PTN nebréni porozumeni textu.*
= PTN jsou tméF vidy poudity spravn a vhodng.S

= Rozsah PTN je vétsinou Siroky.*

= PTN jsou vétsinou poukity spravné 2 vhodné.*

» Riazsh FTN je ve vt mife omezeny.*

mife poulity sprivné a vhodné.*

= PTN jsou bmezené / v nedostateéném rozsahu.d
= Chyby v FTN bréni porczuméni véting textu.!

= Chyby v BTN vécdinou nebrani porozumsn textu / st textu

ife brani porozuméni textu / Easti textu.*

= PTN jsou ve vEtEiné textu pousity nesprivng a/nebo nevhodns.*

= Slouni zéscba je Sirokd 2

= Siouni zdsaba e vétéinon tirokd |

= Slowni zasoba je ve véBi mife omezena.®

» Siovni dsaba je omezend /v nedostatedném
razschu.?

= Rozsah mivunickjch prostfedkd je Siroki.*

= Rozsah mivwnickjch prostiedki je vétinou

sirokyd

= Rozsah mivvnickych prostiedki je ve vétE mife
omezeny 3

* Rozsah miuvnickich prostiedks je omezeny [
miuvnické prostiedky jsou v nedostatecném
rozsahu.®

= Bod

hodnaceni deskriptoru nesmi Zkovi prilepéit v celkovém hodnocen

hodnecen 0 body.

oddills.; * Pokud 23k ziskd 0 bodil za tento deskriptor, ceid 1. E2st PP j& hodnacena 0 body.; Deskrintor uvedeny kurzivou: Pokud

% Charakeeristika textu zahrmuje: typ textu a jeho formdini nleitsti, funkini styl, sichovy postup, 1ma 2pracovand v souladu s kemunikaénim ciem.
“Posuzujeme i to, jak jsou body zaddni rozpracoviny s chiedem na poZadovanou jazykovou droveri.

# Posuzujeme vzhledem k zaddni, mife rozpracovini bodd zadini 2 pofadovand drowni obtiEnosti.

* Deskriptor zahmuje chyby, keerg brani porozuméni textu / £3sti textu, a chyby pod poiadovanou rovni obtiZnosti.
# Deskriptor zahrmuje chyby, které nebréni porozumeéni textu.

Cizi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

3k ziskd 0 bodil 2a tento deskriptor, caly oddil je

1= Zpracovani zadani / Obsah

1l = Organizace a koheze textu

11l = Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostfedky

® Pozadovana charakteristika textu® je dodriena.
= Viechny body zadéni jsou jasné a srozumitelné
2minény.
® Body zadani jsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici
mife podrobnosti.?

* Text je souvisly s linedrnim sledem mylanek
* PTN jsou téméF vidy poudity spravné a vhodné.?

* Slovni zésoba je Zirokd.?

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

* Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy poudity
sprévné.®

= Rozsah mluvnickych prostredid je Siroky.®

= Chyby v miuvnickych prostiedcich nebrani
porozuméni textu.®

= Mivvnické prostiedky jsou téméF vidy
poudity spravné®

[

* Pozadovana charakteristika textu? je vétSinou
dodriena.

= V&tiina bodi zadani je jasné a srozumitelné zminéna

*® Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti 2

= Délka textu ne zcela odpovida poZadovanému rozsahu
{text je o 1 interval kratsi/del3i)

® Text je vétiinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.

* PTN jsou vétiinou poufity sprévné a vhodné?

= Chyby v PTN vétdinou nebrani porozuméni
textu / Casti textu®

= Slovni zdsoba je vétiinou Sirokd.?

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétZinou
nebrani porozumeéni textu / éasti textu ?

* Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou poudity
spravné §

=Text je o 1 interval kratii,

= Razsah mluvnickych prostredkd je vetsinou

nebrani porozuméni textu / casti textu.?

= Miuvnické prostfedky jsou vétdinou poufity
spravné.®

=Text je o 1 interval krats

= Poiadovand charakteristika textu® neni ve védi mife
dodriena.

= yEtdina bodd zaddni neni jasné a srozumiteing
Zminéna.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajic mife podrobnosti 2

=Délka textu ve vELE mife neodpovida pofadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly krati/deli)

» Text neni ve vatdi mife souvisly s linedrnim sledem
myélenek.
* PTN nejsou vétiinou poulity spravné a vhodné #
= Chyby v PTN ve v&tii mife brani porozuméni
‘textu f casti textu *

* Slovni zdsoba je ve v mife omezend®

= Chyby ve slovni zasobé a pravapise ve vEtii mife
brani porozumeéni textu [ casti textu_?

* Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vEtE mife
pousity spravna s

=Text je o 2 intervaly kratdi.

= Rozsah miuvnickych prostfedkd je ve vats
mife emezeny.?

= Chyby v miuvnickych prostfedcich ve vt
mife brani porozumeni textu / Casti textu.

= Miuvnické prostfedky nejsou ve vétdi mife
poudity spravné®

=Text je 0 2 intervaly kratél.

o

* PoZadovand charakteristika textu® neni dodrZena.
 Body zaddni nejsou jasné a srozumiteing zminény.
® Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajic mife podrobnosti?
= Delka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
{textje o 3 intervaly kratdi / o 3 a vice intervald del3i).
 Délka textu neodpovida poiadovanému rozsahu
itext je o vice nef 3 intervaly krati).

= Vérdina textu neni souvislad 2 neobsahuje linedrni
sled myZlensk.

= PTN jsou ve vEtdiné textu poudity nespravné
a/nebeo nevhodné / v nedostatensm rozsahu.®

= Chyby v PTN brani porozumé&ni vétdiné textu.®

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostateéném
rozsahu.?

= Chyby ve slovni zasobé a pravapise brani
porozuméni vEtEing textu

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vEtding textu
pousity nespravné.©

=Text je 0 3 intervaly kratdi.

® Rozsah miuvnickych prostiedkd je omezeny /
miuvnické prostfedky jsou v nedostarefném
rozsahu.?

= Chyby v miuvnickych prostfedcich brani
porozuméni vétiing textu.®

= Miuvnické prostfedky jsou ve vEtiing textu
poudity nespravng.®

=Text je o 3 intervaly kraté

= Bodove hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi prilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; * Pokud Zak ziska 0 bodd za tento deskriptor, cela 2.

tento deskriptor, cely sioupec je hodnocen 0 body.

st PP je hodnocena 0 bod

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho forméini nalefitost, funkéni styl, slohowy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poizdovanou jazykovou droven.

3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / Easti textu (poudity sprévné), a rozsah PTN (poufity vhodné).

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / £asti textu, a chyby ped poZadovanou rovni abtiZnosti.
3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodi zadani a poZadované tiravni obtiZnosti.
& Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / Easti textu.

Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodl za




ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY

ZE SPANELSKEHO JAZYKA A LITERATURY
pro tiidu 656
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii souvisly text podle specifikace zadani, rozsah neni piesné stanoven.

e Pisemnd prace trva 240 minut.

o Zék voli 1 ze 2 zadéni.

e Rozsah a specifika pisemné prace jsou centraln¢ stanovena Spanélskym
ministerstvem Skolstvi a jsou stejnd pro zaky vSech ¢esko-Spané€lskych
dvojjazyénych gymnazii v CR; zak musi splnit 60 az 80 % pozadovanych ukoli z
jim zvoleného zadéani; soucasti zadani je vynatek z literarniho dila a dvé
souvisejici otazky (slohovy ttvar a 2 podotazky, z nichz zak voli pouze jednu).

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku spésng, pokud dosahne nejméné 45 bodu.
Hranice uspésnosti: 45 bodt

Maximalni pocet bodi: 100 bodt

Stupnice pro hodnoceni PP:

100 — 86 = vyborny

85 — 71 = chvalitebny

70 — 56 = dobry

55 — 45 = dostatecny

44 — 0 = nedostatecny

Hodnoticimi kritérii jsou ukazatele, které udavaji o¢ekavanou uroven studentti u zkousek
nebo v konkrétnich situacich v ur¢itém okamziku jejich procesu u¢eni (LOMLOE — vyhlaska
z roku 2019 upravujici Spané€lsky vzdélavaci systém).

Hodnoti se tyto aspekty:

e téma, obsah

e v¢tnd syntaxe, textova koheze

e Sife a pestrost slovni zasoby, adekvatnost jazykovych prostredkt
e subjektivni hodnoceni literarniho textu

e pravopis



Hodnoceni dilé¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni ustnich profilovych zkousek predmétu Spanélsky jazyk a literatura se fidi podle
piilohy 1 (Klasifikaéniho fadu Gymnazia Brno-Bystre, piispévkova organizace) Skolniho fadu
Gymnazia Brno-Bystre, piispévkova organizace platného od 1. 9. 2022.

Hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka a literatury

Hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka zohlediiuje pozadovanou vystupni troven
B2 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka a literatury tvofi hodnoceni
pisemné prace 40 % a hodnoceni Ustni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z predmétu
Spanélsky jazyk, pokud uspésné vykona obé dil¢i ¢asti dané zkousky (pisemnou praci a ustni
zkousku). Zak opakuje pouze tu diléi ¢ast zkousky, kterou nevykond uspé&sné.

Celkové hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka tvoti vadzeny primér znamek
z obou dil¢ich ¢asti (pisemna prace a Gstni zkouska).



ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY

PRO PREDMETY KONANE POUZE FORMOU USTNIi ZKOUSKY

Hodnoceni profilovych zkouSek pfedmétl, které se konaji pouze formou ustni zkousky se fidi
podle piilohy 1 (Klasifika¢niho fadu Gymnazia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho
fadu Gymnazia Brno-Bystrc, pfispévkova organizace platného od 1. 9. 2022.



